Freedom Commercial Solar Survey Results 5/2/24

What is your attitude toward commercial, ground-mounted solar arrays in Freedom?
93 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about putting commercial, ground-mounted solar arrays on top of good, agricultural
soils?
93 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about clearcutting forests to make room for commercial, ground-mounted solar
arrays?
93 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose




How do you feel about commercial solar arrays in Freedom Village?
91 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about commercial solar arrays along water bodies: ponds, streams, and wetlands?
92 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about commercial solar arrays next to historic buildings/properties?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
D 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose




How do you feel about commercial solar arrays next to residences?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
O 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about commercial solar arrays along town roads?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
D 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose

How do you feel about commercial solar arrays along state roads?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
) 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose




How do you feel about commercial solar arrays in areas visible from high elevation?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
@ 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose

10.8% i

How do you feel about commercial solar arrays in areas hidden by trees or not easily visible?
93 responses

@ 1=Strongly Support
@ 2=Support
@ 3=Neutral
@ 4=Oppose
@ 5=Strongly Oppose

What level of screening should commercial solar arrays have? (Check all that you feel apply)
75 responses

You can see it from an abutting... 14 (18.7%)

You can partially see it from an... 19 (25.3%)
You can see it from a road 18 (24%)
You can partially see it from ar... 20 (26.7%)
You can see it from a hillside 15 (20%)
You can partially see it from a h... 20 (26.7%)

You can only see it on the prop... 63 (84%)



How do you feel about commercial solar arrays next to public recreation areas?
93 responses

@ 1=Strongly Support

@ 2=Support
3=Neutral

@ 4=Oppose

@ 5=Strongly Oppose




